

Dan u bavarskim Alpama (Berchtesgaden i Orlovo gnijezdo)

**DATUMI IZLETA: 8.7., 12.8.,
16.9.2023. / subota**

Orlovo gnijezdo je građevina (danas restoran), koja se nalazi u Alpama u neposrednoj blizini mjesta Berchtesgaden, na visini 1.834 metara. Orlovo gnijezdo je poklon Adolfu Hitleru za njegov 50. rodendan Na inicijativu Martina Bormanna 3500 ljudi je u samo 13 mjeseci izgradilo je ljetnikovac na vrhu planine.



Program izleta:

Polazak autobusa u 4:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje Slovenijom i Austrijom do Njemačke. Dolazak u Nacionalni park i istoimeni gradić **BERCHTESGADEN**. Smješten na 700m nadmorske visine i okružen teritorijem Austrije ovo je jedini njemački alpski nacionalni park. Prvi pisani tragovi mjesta vežu se uz 1102. i uz rutu soli koja je prolazila kroz Salzburg i salzburško područje. Od 1810. grad se nalazi u sastavu Kraljevine Bavarske pa ga vladajuća bavarska kraljevska kuća pretvara u omiljeno ljetovalište. Središte grada čini glavni trg, Markt, na kojem ćete se moći diviti šarenim i oslikanim fasadama kuća. Informativni razgled gradića u pratnji voditelja putovanja: **MARKT – SCHLOSSPLATZ – STIFTKIRCHE – HOFBRÄUHAUS**. Posjet **KRALJEVSKOM LJETNIKOVCU OBITELJI**



WITTELSBACH (razgled dvorca u pratnji muzejskoga vodiča). Od 214 prostorija za posjetitelje je otvoreno 30, a posjetitelji će imati prilike vidjeti kakvim je životom živjela kraljevska obitelj daleko od gradske vreve Münchena. Kraće slobodno vrijeme za ručak i upijanje alpske atmosfere mjesta. U dogovoreno vrijeme (ovisno o rezervaciji termina prijevoza do Orlova gnijezda) odlazak prema

Hitlerovoj vikendici **ORLOVO GNIJEZDO** koja se nalazi na vrhu planine Kehlstein. U podnožju Kehlsteina ukrcaj u lokalni autobus kojim nastavljamo putovanje, a zatim slijedi vožnja liftom do samog vrha na visinu od 1.834 metara. Kehlsteinhaus ili Orlovo gnijezdo nalazi se na veličanstvenoj lokaciji koja nudi prekrasan pogled na vrhove Alpa i za sunčanih dana na sam grad Salzburg. Nakon slobodna vremena namijenjenom uživanju na vrhovima bavarskih Alpa povratak u dolinu lokalnim autobusom. Ukrcaj u agencijski autobus i nastavak putovanja u smjeru Zagreba. Dolazak na mjesto polaska u noćnim satima.

**RC ARANŽMANA
IZNOSI:**

40 € / 301,38 Kn

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz autobusom turističke kategorije, licenciranog turističkog pratitelja, jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije, troškove organizacije.

Cijena aranžmana NE uključuje (prijava u agencija, doplata na licu mjesta):

14 € (ulaznica za Kraljevski ljetnikovac uz stručno vodstvo – min.25 prijavljenih zbog neradnoga dana muzeja)

30 € (ulaznica i povratna vožnja autobusom do Kehlsteinhausa)

NAPOMENA: KALKULACIJA JE RAĐENA NA BAZI MIN.40 OSOBA. PREMA ZAKONSKIM PROPISIMA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO OTKAZA PUTOVANJA / KOREKCIJE CIJENE U SLUČAJU DA SE NE PRIJAVI DOVOLJAN BROJ OSOBA POTREBNIH ZA REALIZACIJU PUTOVANJA. OSTALI UVJETI PREMA OPĆIM UVJETIMA I UPUTAMA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE AGENCIJE. ZA OVO PUTOVANJE POTREBNA JE VAŽEĆA OSOBNA ISKAZNICA ILI PUTOVNICA. PREPORUČAMO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, OSIGURANJE OD POSLJEDICA NESRETNOG SLUČAJA TE OSIGURANJE OD OTKAZA PUTOVANJA.

REZERVACIJE I UPLATE:

	<p>AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr</p>
--	--